
Neerijnen
Raadsvoorstel
Aan	: Gemeenteraad
Datum vergadering	: 1 april 2010
Agenda nummer	: 2010-04-5263
Portefeuillehouder	: burgemeester L.A.G.M. de Zeeuw - Lases
Onderwerp	: benoeming/aanwijzing (plv) leden Gemeenschappelijke Regelingen
	en verbonden partijen
Zaaknummer	: 5263\550
Aanleiding en probleemstelling
Op basis van de Wet Gemeenschappelijke Regeling wordt door de gemeente Neerijnen
deelgenomen aan een aantal samenwerkingsverbanden. Conform het bepaalde in
artikelen 13 en 14 Wgr dient uw gemeenteraad leden en plaatsvervangende leden te
benoemen voor de raadsperiode 2010 - 2014.
Daarnaast neemt de gemeente Neerijnen deel in een aantal verbonden partijen, waarvoor
ook leden en plaatsvervangende leden dienen te worden aangewezen voor de
raadsperiode 2010 - 2014.
2. Oplossing
Gemeenschappelüke regelina Reaio Rivierenland
In artikel 8 wordt de samenstelling van het Algemeen Bestuur geregeld. Met ingang van
2010 zal het Algemeen Bestuur nog uit 10 leden bestaan, iedere deelnemende gemeente
één vertegenwoordiger uit het college van burgemeester en wethouders, aangevuld met
een gezamenlijk lid die wordt aangewezen door de meerderheid van de gemeenteraden
van alle deelnemende gemeenten op basis van een vooraf opgesteld functieprofiel
voorzitter. De samenstelling van het Dagelijks Bestuur is geregeld in artikel 13. Ook die is
in 2010 aangepast en bestaat nog uit 3 leden, door het Algemeen Bestuur uit haar midden
te benoemen.
Gemeenschaaaelüke regelina werkvoorzieninaschap LANDER
In artikel 7 wordt de samenstelling van het Algemeen Bestuur geregeld. Per deelnemende
gemeente hebben er 3 leden zitting, die door de gemeenteraad uit haar midden, de
voorzitter en de wethouders inbegrepen worden aangewezen, waarbij er tenminste 1 lid
uit het college van burgemeester en wethouders dient te worden aangewezen. Ook wijst
de gemeenteraad een plaatsvervangend lid aan. Het Dagelijks Bestuur bestaat, conform
het bepaalde,in artikel 13 uit 8 leden door en uit het Algemeen Bestuur aangewezen. Het
Algemeen Bestuur wijst 1 van de leden uit het Dagelijks Bestuur aan als voorzitter en een
ander lid van het Dagelijks Bestuur tot plaatsvervangend voorzitter.
Gemeenschaaaelüke reaeling Recreatieschap Nederrün-Lek-Waal
Het Algemeen Bestuur bestaat uit zoveel leden als er deelnemers zijn, conform het
bepaalde in artikel 8. Per deelnemende gemeente kan er 1 lid en 1 plaatsvervangend lid
uit haar midden, burgemeester en wethouders inbegrepen, worden aangewezen. Het
Dagelijks Bestuur wordt gekozen uit het Algemeen Bestuur, conform artikel 13. De
voorzitter en de plaatsvervangende voorzitter van het Algemeen en het Dagelijks Bestuur
worden uit het Algemeen Bestuur gekozen.
Gemeenscha~peli'k~ e re.gelina Hulpverlenina en Veiliqheid Gelderland-Zuid
Artikel 7 regelt dat iedere deelnemende gemeente 1 lid aanwijst die zitting neemt in het
Algemeen Bestuur. Als lid voor het Algemeen Bestuur kan uitsluitend een lid van het
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college van burgemeester en wethouders worden aangewezen. Elk lid van het Algemeen
Bestuur heeft tevens een plaatsvervanger, die ook weer uitsluitend benoembaar is vanuit
het college van burgemeester en wethouders. De korpsbeheerder van de Politieregio
Gelderland-Zuid is voorzitter en de waarnemende korpsbeheerder van deze politieregio is
de plaatsvervangende voorzitter. Artikel 11 regelt de samenstelling van het Dagelijks
Bestuur. Die bestaat uit 6 leden, waaronder een voorzitter en een plaatsvervangende
voorzitter, door en uit het Algemeen Bestuur aan te wijzen.
Gemeenschappeli'k~ e re_qeling Belastingsamenwerking Rivierenland
In artikel 6 is de omvang en samenstelling van het Algemeen Bestuur geregeld. Het
Waterschap Rivierenland heeft 2 vertegenwoordigers met dubbel stemrecht in het
Algemeen Bestuur en alle andere deelnemers 1 vertegenwoordiger met enkelvoudig
stemrecht. Ook de Regio Rivierenland wijst 1 vertegenwoordiger uit haar Dagelijks
Bestuur aan met enkelvoudig stemrecht. Een gemeentelijke vertegenwoordiger is
afkomstig uit het college van burgemeester en wethouders evenals de aangewezen
plaatsvervanger. Artikel 14 regelt de samenstelling van het Dagelijks Bestuur. Deze
bestaat uit 3 leden, te weten een voorzitter en twee leden. Ze worden vanuit het
Algemeen Bestuur gekozen, waarbij is bepaald dat 1 lid afkomstig is van het Waterschap.
Gemeenschappelüke reaeling Reaionaal Archief Rivierenland
Het Regionaal Archief Rivierenland ontstond in 1999 uit een fusie tussen de
archiefdiensten Tiel-Buren-Culemborg en de KLEM-gemeenten (Kesteren, Echteld,
Lienden en Maurik). Aanleiding was gemeentelijke herindeling waaruit de tegenwoordige
gemeenten Buren en Neder-Betuwe ontstonden. In 2003 sloot ook Waterschap
Rivierenland zich bij de regeling aan. Met ingang van 1 januari 2009 nemen ook de
gemeenten Geldermalsen en Neerijnen deel aan deze gemeenschappelijke regeling, die
in 2010 nog gewijzigd ter tekening dient te worden voorgelegd aan de diverse
gemeenteraden.
De gemeente Neerijnen is in het Algemeen Bestuur vertegenwoordigd door een collegelid
van burgemeester en wethouders en een lid van de gemeenteraad, waarvan het
collegelid tevens lid is van het Dagelijks bestuur.
Molenstichting~ voor het Gelders Rivieren eq bied
De stichting stelt zich ten doel: om het behoud en de restauratie van historische molens te
bevorderen. De statuten van de Stichting zijn opgevraagd, doch nog niet ontvangen.
De gemeente Neerijnen is thans in het bestuur van de Stichting vertegenwoordigd door
een lid van het college van burgemeester en wethouders.
Adviesgroea herínrichtina Heesseltsche Uiterwaarden
De adviesgroep Heesseltsche Uitenmraarden is in het leven geroepen ten behoeve van het
opstellen van een herinrichtingsplan voor de Heesseltsche Uiterwaarden. Opdrachtgever
voor het opstellen van dit herinrichtingsplan is de staatssecretaris van verkeer en
Waterstaat, die de uitvoering heeft opgedragen aan Rijkswaterstaat Oost-Nederland. Na
bestuurlijke bekrachtiging van het herinrichtingsplan wordt de adviesgroep ontbonden.
De gemeente Neerijnen is in de adviesgroep vertegenwoordigd door een afgevaardigd
raadslid van iedere politieke groepering uit de gemeenteraad.
Financiële consequenties
n.v.t.
4. Conclusie en advies
Om te voldoen aan het bepaalde in de diverse artikelen van de genoemde
Gemeenschappelijke regelingen en verbonden partijen voor de invulling van de besturen,
conform het genoemde onder 2 in dit voorstel, stellen wij uw gemeenteraad voor conform
het genoemde in het raadsbesluit te besluiten.
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5. Bijlagen
geen
De gemeenteraad van Neerijnen,
de bur emeester,
L.A.G.M. de Zeeuw-Lases
-3-
de raadsgriffi~
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Raadsbesluit
Neerijnen
Agendanummer : 2010-04-5263
De raad van de gemeente Neerijnen;
gelezen het voorstel van de Griffie;
Besluit :
Te benoemen/aan te wijzen tot bestuursleden en/of vertegenwoordigers:
Gemeenschappelijke regeling Regio Rivierenland
- lid (collegelid burgemeester en wethouders)
- plaatsvervangend lid (collegelid burgemeester en wethouders)
Gemeenschappelijke regeling Werkvoorzieningschap LANDER
- als lid: de heer C. Nijhoff (raadslid GBN)
- als lid: de heer L.D. van Lith (raadslid VVD)
- lid (collegelid burgemeester en wethouders)
- als plaatsvervangend lid: de heer F.C.M. van het Hoofd (raadslid CDA)
Gemeenschappelijke regeling Recreatieschap Nederrijn-Lek-Waal
- lid (collegelid burgemeester en wethouders)
- plaatsvervangend lid (collegelid burgemeester en wethouders)
Gemeenschappelijke regeling Hulpverlening en Veiligheid Gelderland-Zuid
- lid (collegelid burgemeester en wethouders)
- plaatsvervangend lid (collegelid burgemeester en wethouders)
Gemeenschappelijke regeling Belastingsamenwerking Rivierenland
- lid (collegelid burgemeester en wethouders)
- plaatsvervangend lid (collegelid burgemeester en wethouders)
Gemeenschappelijke regeling Regionaal Archief Rivierenland
- lid (collegelid burgemeester en wethouders, tevens DB-lid)
- als lid: de heer H.J. Verseijl (raadslid CDA)
Molenstichting voor het Gelders Rivierengebied
- als lid: de heer F.C.M. van het Hoofd (raadslid CDA)
Adviesgroep herinrichting Heesseltsche Uiterwaarden
De heer C. Nijhoff
De heer H.J. Verseijl
De heer A. Overheul
De heer T. Kool
De heer E.J. van Tellingen
De heer F.A. Beukers
Vastgesteld in de openbare vergadering
van 1 april 2010
, voorzitter
, griffier
(raadslid GBN)
(raadslid CDA)
(raadslid VVD)
(raadslid SGP)
(raadslid PvdA)
(raadslid LB)
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Stemformulier gemeenteraad periode 2010-2014
Vergadering d.d. : 1 april 2010
Raadsvoorstel/-besluit : Voorstel tot benoeming/aanwijzin~ van bestuursleden en/of
verte~enwoordigers van de ~emeente Neerijnen in
Gemeenschappelijke re, elin en en Verbonden partijen voor de
periode 2010-2014
le Lid GR werkvoorzieningschap LANDER
Nr.	Naam raadslid	Politieke	Voor*
		groepering	
	De heer C. Nijhoff	GBN ~	
1			
	De heer L.D. van Lith	VVD	
2			
	De heer G.J. van Weelden	SGP	
3			
	De heer F.A. Beukers	LB	
4			

5	_		
- !3
* Gelieve 1 vak' e aan te kruizen
2e Lid GR werkvoorzieningschap LANDER
Nr.	Naam raadslid	Politieke	Voor*	
		groepering		
	De heer C. Nijhoff	GBN		
1				
	De heer L.I7. van Lith	VVD		
2			,J	
	De heer G.J. van Weelden	SGP		
3				
	De\lïëer F.A. Beukers	LB		
4:				
5				
* Gelieve 1 vaki e aan te kruizen =
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Stemformulier gemeenteraad periode 2010-2014
Plaatsvervangend lid GR werkvoorzieningschap LANDER
Nr. Naam raadslid Politieke Voor*
De heer F.C.M. van het Hoofd
1
De heer T. Kool
2
De heer F.A. Beukers
3
4
5
* Gelieve 1 vakie aan te kruizen
cDn
SGP
LB
--. ~3
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Stemformulier gemeenteraad periode 2010-2014
Lid GR recreatieschap Nederrijn-Lek-Waal
Nr. Naam raadslid/collegelid Politieke
1
2
3
4
s
* Gelieve 1 vak' e aan te kruizen
Voor*
.
Plaatsvervangend lid GR recreatieschap Nederrijn-Lek-Waal
Nr. Naam raadslid/collegelid Politieke Voor*
groepering ,
vd
* Gelieve 1_ vaki e aan te kruizen
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Stemformulier gemeenteraad periode 2010-2014
Lid GR Regionaal Archief Rivierenland
Nr. Naam raadslid Politieke Voor*
groepering
De heer H.J. Verseijl CDA
De heer F.A. Beukers LB
.72
3
4
5
* Gelieve 1 vaki e aan te kruizen
Lid Molenstichting voor het`Gelders Rivierengebied
Nr. Naam raadslid Politieke Voor*
groepering
De heer F.C.M. van het Hoofd CDA
1
De heer G.J. van Weelden SGP
3
4
5
* Gelieve 1 vakie aan te kruizen ""'
Getekend voor akkoord:
i
: Steenbergen, L.A.G.M. d es,
Raadsgriff er voorzitter
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